



·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平视察海军陆战队

▶▶详见第3版

深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神 强化“两个坚持”实现“两个更大”奋力开创中国碳谷·绿金淮北建设新局面 市委八届十二次全体会议召开 市委常委会主持 黄晓武作说明并讲话 覃卫国出席

■记者 黄顺

本报讯 10月13日,市委八届十二次全体会议召开。全会的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,坚决落实以习同志为核心的党中央决策部署,全面落实省委十届十一次全会精神,坚定不移贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持改革开放,坚持高质量发展,深化供给侧结构性改革,统筹发展和安全,打好“三大攻坚战”,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,纵深推进全面从严治党,奋力在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局中实现更大作为,在加快建设中国碳谷·绿金淮北上取得新的更大进展。

全会由市委常委会主持。市委书记黄晓武发表讲话。市委副书记、市长覃卫国,市委委员、市委候补委员出席。

会议审议通过《中共淮北市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神奋力在构建新发展格局中实现更大作为在加快建设中国碳谷·绿金淮北上取得新的更大进展的实施意见》《中国共产党淮北市第八届委员会第十二次全体会议决议》,批准刁杰、王波、张红君、陈跃4



图为会议会场。

■摄影 记者 陈文骁

三角产业转移示范区建设的重大机遇、资源型城市绿色转型发展的战略机遇、淮海战役红色文化品牌塑造的难得机遇,以“勇立潮头”的奋进姿态抓好贯彻落实,奋力开创淮北高质量转型发展新局面。

黄晓武强调,要聚焦打造“一地两区一城”目标要求,突出重点任务,扎实推动习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神落地落实。聚焦“打造苏鲁豫皖四省交汇区域开放创新高地”,站在对外开放最前沿,打造科技创新策源地,当好深化改革排头兵,激发高质量转型崛起的动力活力。

聚焦“打造承接长三角产业转移示范区”,推动更高质量的产业承接、要素衔接、机制对接,筑牢高质量转型崛起的坚实支撑。聚焦“打造全国资源型城市绿色转型发展样板区”,持续优化生态空间、生活空间和生产空间,彰显高质量转型崛起的生态底色。聚焦“打造民生福祉更加厚实的幸福城”,千方百计扩大就业,持续提升教育质量,加快完善公共卫生体系,切实兜牢社会保障底线,大力推动文化建设,全力维护安全稳定,凝聚高质量转型崛起的强大合力。

当前,还要紧盯年初确定各项目标任务,全力抓好常态化疫情防控、打赢脱贫攻坚战、巩固经济向好势头、编好“十四五”规划,让人民群众获得幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。

黄晓武要求,要坚持党要管党,全面从严治党,为贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神提供坚强保障。切实加强自身建设,认真落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,坚定不移强化政治建设、打造过硬队伍、建强战斗堡垒、改进工作作风、优化政治生态,持续推进全面从严治党向纵深发展,切实保障学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神取得实效。

全会号召,全市各级党组织和广大党员、干部要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,不忘初心、牢记使命,在构建新发展格局中实现更大作为,在加快建设中国碳谷·绿金淮北上取得新的更大进展,为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献更大力量。

不是市委委员、候补委员的市人大、市政府、市政协领导班子成员;市政协秘书长,市委、市政府副秘书长,市纪委常委、市监委委员,市直各单位党组书记(党委)、各驻淮单位党组(党委)、杜集区政府主要负责同志,部分市八届党代会基层一线代表等列席会议。

中国共产党淮北市第八届委员会第十二次全体会议决议

▶▶详见第2版

坚持新发展理念 打赢三大攻坚战 ——“十三五”期间我市攻坚成效逐步显现

发展理念,突出问题导向,聚焦工作重点,认真履职尽责,不惧风雨,齐心协力,三大攻坚战稳扎稳打,攻坚成效逐步显现。

坚持底线思维 着力防范化解重大风险

我市认真贯彻落实中央和省关于防范化解金融风险的决策部署,积极组织推动互联网金融风险整治、防范处置非法集资等工作,坚决守住不发生系统性金融风险的底线。

在金融风险防控过程中,我市始

终坚持底线思维,做到摸清底数、分类施策、妥善处置,全力防范、遏制和化解重大风险。各级各相关部门树牢风险意识,主动扛起防范化解重大风险的政治责任。我市成立由市主要领导任组长的防范化解重大风险工作领导小组(市防范化解政府隐性债务风险工作领导小组)以及金融稳定工作领导小组,陆续成立由市政府分管领导任组长的银行业不良资产处置工作小组、融资担保不良资产工作小组等,切实加强对防范化解重大风险工作的领导。

为健全防控机制,切实提高防范和化解金融风险的能力,我市建

立防范金融风险优化金融服务联席会议制度,制定防范金融风险工作计划,压实县区属地管理责任,明确市有关部门职责。同时,结合“四送一服”等工作,集中开展一系列宣传教育活动,常态化、长效化开展防范金融风险宣传教育,营造广泛宣传的声势,有效提高了群众非法集资防范意识。

“十三五”以来,我市“1+8+N”防范化解重大风险方案全面实施,金融法庭在全省率先设立,信贷资产质量连续多年居全省前列,金融、政府债务等重点领域风险总体安全可控。

▶▶下转第3版

前8个月 全市经济运行总体平稳

体平稳态势。

从主要经济指标看,1至8月份,全市规模以上工业增加值同比增长1%。全市战略性新兴产业产值同比增长30.7%;高新技术产业增加值同比增长4.6%。全市工业投资同比增长0.9%,其中,工业技改投资同比增长11%。全市房地产投资同比增长9.4%,其中,商品房销售面积同比增长30.9%。全市实现限额以上消费品零售额75.6亿元,同比增长0.5%。全市实现财政收入108.5亿元,财政支出110.2亿元。8月末,全市金融机构人民币存款余额同比增长11.6%,贷款余额同比增长15.7%。

▶▶下转第3版

打造精品工程 提升城市形象 ——双创孵化园建设项目现场见闻

览、交易为一体的综合项目。建成后将对濉溪县新能源产业的发展及县域经济的发展起到举足轻重的作用,同时还可提供更多的就业岗位。

据承建方中国十七冶集团有限公司市政工程技术分公司相关负责人介绍,EPC总承包项目部在前期策划期间就立下了“打造淮北市优质工程‘相伴杯’、创安徽省优质工程‘黄山杯’”目标,并成立创优领导小组,落实工程质量全面创优计划。十七冶两级公司质量检查组对工程质量进行分析、测评,对存在的问题及时制定整改措施,真正

“把该做的都做到,把要做的都做好”。

在项目指挥部,记者见到了双创孵化园建设项目施工场地土层剖面图,通过负责人的解说了解到,该地块土层分布不均匀,地质条件复杂,且开工后恰逢雨季,如按传统抗浮锚杆施工方案计划势必会拖延工期。技术团队通过充分调研及方案研究比选,确定运用新材料及新工艺的笼芯抗浮锚杆施工技术,在不提高总造价的前提下保证抗拔力和锚杆寿命,有效提高施工速度,实现如期完成节点计划。

“智慧管理模式是时代发展趋

势。”负责人表示,一味地增加安监人员,靠人眼去发现问题,确保安全生产效率较低。该项目运用智慧工地系统和BIM技术,实现了工程现场管理线上线下的统一,有效提高项目管理效率,减少质量通病的发生。

回溯4月22日濉芜现代产业园双创孵化园建设项目工程开工仪式上,公司负责人承诺:调动公司优质资源,精心策划,严格管理,全面提高项目建设的品质,把项目建设成为提升城市形象的精品工程。如今,整个项目建设正在稳步推进中。

张沛华获评9月份“安徽好人”

■记者 齐新亚 通讯员 张迪

本报讯 日前,经省“安徽好人”评选委员会和公众代表评审团评议评选,连续8年举办家庭春晚传承优良家风、组织捐款帮扶困难群众的相山区居民张沛华获评9月份“安徽好人”。

半生在外闯荡的张沛华经历了发展、停滞、二次奋斗创业的坎坷。2012年,47岁的张沛华回到家乡淮北,为一生在矿区受累的父母置办了一处养老的小院并取名为“华香墅”。2013年2月6日晚,张沛华个人出资特意邀请了老邻居、老街坊及一批文艺爱好者共126人,举办了“情系特校,爱的奉献”华香墅第一届家庭春节晚会。首

届家庭春晚的成功举办,使张沛华下定决心坚持把家庭春晚办好!

2014年春节前夕,张沛华病了,在北京阜外医院做了心脏支架。张沛华拖着病体毅然举办了第二届家庭春晚,就这样一连举办了八届。八年来,华香墅家庭春晚吸引近1000个家庭踊跃参加演出,5000多名邻里乡亲观看演出,设立家庭救助基金,资助6名困难大学生完成学业,资助14岁白血病少年与病魔抗争,资助好邻居朱大姐勇对艰难生活。如今,华香墅家庭春晚的知名度和影响力不断提高,张沛华的辛苦付出和良久追求获得了大家的认可与点赞。